



Creperie Du Chateau Speisekarte

https://speisekarte.menu
Rue Du Chateau 4, Neuchâtel, Switzerland
+41327210200 - http://www.creperieduchateau.ch/









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Creperie Du Chateau</u> aus Neuchâtel über alle **17** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen, und es gibt kostenfreies WiFi. Verschiedene leckere Meeresfrüchte Gerichte werden vom Creperie Du Chateau aus Neuchâtel offeriert, auch lieben die Besucher des Restaurants die umfassende Auswahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Verpasse nicht den prächtigen Blick auf verschiedene *Interessenspunkte* in der Nähe von diesem Lokal, die Speisen werden in der Regel für Dich schnell und frisch zubereitet.

Creperie Du Chateau Speisekarte



Süße Desserts

CREPES

Hauptgerichte

LASAGNE

Beverages

SÄFTE

Heißes Getränk

HEISSE SCHOKOLADE

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SALAT

Salate

SALAT

KOPFSALAT

Verwendete Zutaten

TOMATE

THUNFISCH

FETA

ΕI

ZWIEBEL

SCHOKOLADE

KÄSE

Creperie Du Chateau Speisekarte



Creperie Du Chateau

Rue Du Chateau 4, Neuchâtel, Switzerland Öffnungszeiten:

gallery image